



4 Μαρτίου 2019

ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ AACSB INTERNATIONAL



Το Πανεπιστήμιο Κύπρου είναι πλέον επίσημο μέλος του διακεκριμένου οργανισμού AACSB International – The Association to Advance Collegiate Schools of Business (AACSB). Ο οργανισμός AACSB ιδρύθηκε το 1916 και είναι ένας

παγκόσμιος μη κερδοσκοπικός οργανισμός ο οποίος προωθεί τη διασφάλιση της ποιότητας της εκπαίδευσης των θεμάτων διοίκησης. Πέραν των 1.500 ιδρυμάτων παγκοσμίως αποτελούν μέλη του οργανισμού, ενώ μόλις 836 σχολές διοίκησης έχουν λάβει την αντίστοιχη διαπίστευση, δηλαδή ποσοστό μικρότερο του 5% των σχολών που προσφέρουν προγράμματα διοίκησης παγκοσμίως.

Ο AACSB διανοίγει νέους ορίζοντες για το Πανεπιστήμιο Κύπρου για ανταλλαγή ιδεών, διοργάνωση κοινών δράσεων και παροχή εμπειρογνωμοσύνης και καθοδήγησης για την απόκτηση της διαπίστευσης.

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης, Καθηγητής Ανδρέας Χαρίτου, δήλωσε ότι *“Με ιδιαίτερη χαρά έχουμε λάβει την επίσημη έγκριση του Πανεπιστημίου Κύπρου ως μέλους του οργανισμού AACSB International. Μεταξύ άλλων, η ιδιότητα μέλους του οργανισμού AACSB θα βοηθήσει να αναγνωριστεί σε διεθνές επίπεδο το υψηλό επίπεδο έρευνας, διδασκαλίας και μάθησης της Σχολής αλλά και του Πανεπιστημίου γενικότερα”*. Εξάλλου, αναφέρθηκε στην εξαιρετική δουλειά που πραγματοποιείται στη Σχολή, παρά το μικρό μέγεθός της, και επαναβεβαίωσε τη δέσμευση του ακαδημαϊκού και του διοικητικού προσωπικού για την εξασφάλιση της διαπίστευσης.

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, συνεχάρη τη Σχολή Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης για τις συνεχείς προσπάθειές της για αριστεία, συνομολογώντας ότι η ιδιότητα μέλους AACSB θα συμβάλει ουσιαστικά στην αύξηση της διεθνούς εμβέλειας του Πανεπιστημίου Κύπρου, επιβεβαιώνοντας ταυτόχρονα την εκπαιδευτική και ερευνητική υπεροχή του.

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου δεσμεύεται ακόμη μια φορά, τόσο στους φοιτητές και στις φοιτήτριές του, όσο και στον επιχειρηματικό κόσμο της Κύπρου ότι θα συνεχίσει να ηγείται και να παρέχει πτυχία υψηλού κύρους.